

UJ KELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP
ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ

50 AGORA 6 OLDAL

TEL-AVIV, 1973 JULIUS 2., HETFO

7590. szám

WASHINGTONBAN MEGGYILKOLTÁK IZRAÉL LÉGÜGYI ATTASÉJÁT — MA ÉRKEZIK HAZA JOSZÉF ÁLON EZREDES KOPORSÓJA

A gyilkosok az izraeli attasé házában garázsánál végeztek vele 3-5 lövéssel — Több száz FBI nyomozó és rendőr vesz részt a vizsgálatban — Egyelőre senkit sem tartóztattak le — Palesztina hangja kérkedik: „Kivégeztük az izraeli tisztet retorzióként Mochammed Boudia haláláért” —

A Washington melletti Montgomery-körzetben, villájának udvarán, a garázs mellett, helyi idő szerint éjfél után, az elsődleges vizsgálatok szerint 3-5 lövéssel agyonlőtték Joszéf Álon repülő-ezredes, Izrael washingtoni nagykövetségének légügyi és tengeri attaséját, akinek a közeli hetekben kellett volna hazatérnie állomáshelyéről, hároméves kiküldetése befejeztével. A 44 éves pilóta-ezredes holttestét a Nixon elnök által Izrael rendelkezésére bocsájtott külön repülőgépen hozták haza és annak érkezése ma esedékes Izraelben. A koporsót a meggyilkolt légügyi attasé felesége Dvóra és Álon ezredes három lánya kíséri haza.

A nyomozást irányító marylandi rendőrség és az FBI egyelőre nem adott ki semmiféle részletet a vizsgálat menetéről, de az kitűnt, hogy az FBI többszáz ügynöke vesz részt a nyomozásban és ezideig nem került sor letartóztatásra.

A „Palesztina hangja” rádióállomás, amely a terroristák leadója, tegnap este megörte hallgatásait és közölte, hogy Joszéf Álon ezredes az arab terrorszervezetek „kivégezték” Mochammed Boudia párizsi pokolgépes halála retorziójaként.

Tegnap délelőtt a minisztertanács ülésén Mose Daján hadügyminiszter tájékoztatta a kabinet tagjait Joszéf Álon ezredes meggyilkolásáról.

Washington. (UPI, Reuter, IFP). — A Washington közelében fekvő Maryland állam Montgomery kerületének rendőrsége teljes mozgósítást rendelt el a rendőrség egyik tisztje kijelentette, hogy ez idő szerint senkit sem tartóztattak le és a bűntudatnak nem áll módjában bármilyen felvilágosítást adni a nyomozás irányáról, vagy a tettesek valószínű személyazonosságáról.

Nem akarunk találgatásokba bocsátkozni, mert e pillanatban hiányoznak bizonyos adatok. A rendőrség folytatja a tanúk hallgatásokat, hogy rekonstruálhassuk a történeteket.

Közénfekvő, hogy minden lehetőség számolni kell. Az izraeli televízió kiküldött munkatársának kérdésére válaszolva az amerikai rendőrség megjegyezte még:

— Nincs kizárva, hogy az izraeli ezredes meggyilkolása kapcsolatban áll a Fekete Szeptember tevékenységével... Bizonyítékaink azonban nincsenek jelenleg erre vonatkozólag. A fedéris nyomozhatóság, az FBI többszáz embere kapcsolódott be az országos méretű hajtóvadászatba az izraeli légügyi attasé gyilkosainak kézrekerítésére. Az FBI szövegíróje nem volt hajlandó részleteket közölni a nyomozásról, de megjegyezte, hogy minden lehetőséget kivizsgálunk és ezideig Washingtonban

és más helyeken számos személyt hallgattak ki, jöhetnek letartóztatásra nem került sor.

Eredetileg azt tervezték, hogy Washingtonból Baltimoreba szállítják Álon ezredes holttestét, hogy

— A kóronctani vizsgálat keretében állapítsák meg, milyen fegyverrel adták le rá a tüzet és milyen távolságról végeztek vele támadó.

Baltimoreból a koporsót a new-yorki repülőtérre kellett volna szállítani, hogy ott, az El-Al utascsarnokban levő szinagógában imát mondjanak Joszéf Álon érte, mielőtt hazaszállítják földi maradványait. Ez a program azonban a késő esti órákban módosult és az illetékes tényezők úgy határoztak, hogy a Washington melletti Andrews katonai repülőbázisra hozzák haza egyenesen a holttestet. A Nixon elnök által nagykövetségünk rendelkezésére bocsájtott külön-repülőgépen. Ennek a gépnek izraeli idő szerint az éjfél utáni órákban kellett volna kiindulnia az Andrews légitámaszpontonról.

Nixon elnök tegnap utasítást adott a személyes őrzetéről is gondoskodó titkos szolgálatnak (ez teljesen önálló és az FBI nyomozhatóságától független), hogy fokozza őrzetét a Washingtonban akkreditált idegen diplomaták fölött.

Az elnöki utasításra Joszéf Álon ezredes meggyilkolása miatt került sor.

A légügyi attasé meggyilkolásának körülményeiről a következő kép alakult ki a lapzártáig befutott beszámolókból. Kiderült, hogy Álon ezredes és felesége szombat este részt vett egy fogadáson, amelyet a hivatali működését befejező Stella Lévi tartalékos ezredes, a hadsereg női alakulatának volt főparancsnoka tiszteletére rendeztek abból az alkalomból, hogy véget ért megbízatása a női ügyekkel foglalkozó táviratában Nixon elnök.

Erről a fogadásról érkezett haza az elegáns marylandi lakóegyedbe, ahol az autóból Álon ezredes felesége szállt ki elsőnek és a földszintes ház főajtóján belépett a házba. Közben férje beparkolt a kocsival a közelben levő garázsba, amikor autójából kiszállt lesből kaphatta a halálos lövéseket, amelyek mellén és hasán találtak el. Felesége 3-5 dörrenést hallott és az udvarra kirohanva, a garázs előtt vértócsában találta férjét. Azonnal riasztotta a mentőket és a rendőrséget.

Álon ezredes kórházba szállítása közben halt bele sebeibe. Röviddel a merénylet után a rendőrségi szakértőkön kívül a helyszínre érkezett Mordecháj Mota Gur tábornok, amerikai katonai attasé, aki kijelentette, hogy hároméves működése alatt Joszéf Álon ezredes szinte a tökéletességet határoló módon vé-

Meggyilkolták Irák hadügyminiszterét

Az iraki biztonsági szolgálat főnöke végzett Chámád Siháb tábornok hadügyminiszterrel — A bagdadi hatóságok elfogták a gyilkost, aki „a forradalom árulójaként rövidesen elnyeri méltó büntetését”

Bagdad (UPI, Reuter, IFP). — Chámád Siháb tábornokot, Irák hadügyminiszterét tegnapelőtt Názám Kázár, az iraki biztonsági szolgálat főnöke sajátkezűleg agyonlőtte és Szádon Gáján tábornokot a bagdadi kabinet belügyminiszterét ugyanezen alkalommal megsebesítette.

Bagdadban kiadott hivatalos közlemény szerint Siháb tábornok gyilkosának, aki a perzsa határ felé akart menekülni, nem sikerült átszelni a határt és a kormányhífi csapatok elfogták. A biztonsági szolgálat főnökét rövidesen bíróság elé állítják, ahol — a bagdadi rádió szerint — „elnyeri méltó büntetését”.

A történetről egyelőre ellentétes és nem világos beszámolók érkeznek, de ami már nyilvánvaló, hogy Názám Kázár, a biztonsági szolgálat főnöke szombaton lakomára hívta meg Siháb tábornok hadügyminisztert és Gáján tábornok belügyminisztert, néhány magasrangú kormánytisztviselővel és katonatiszttel együtt. A lakoma közben történt, hogy a biztonsági szolgálat főnöke a meglepett vendégek tudomására hozta, hogy azonnali hatállyal letartóztatja őket.

Röviddel ezután azonban Kázár megsebesített tudomására jutott, hogy a hatóságok felfedez-

tek az összeesküvést, mire a két miniszterrel, valamint a többi megbízottal egyetemben a perzsa határ felé próbált elmenekülni, magával cipelve vendégeit tűzkarokkint.

A bagdadi verzió szerint a hatóságok „üldözőbe vették Kázárt, és büntésait, akiket végül is sikerült elfogniuk. Mielőtt azonban erre sor került volna, a biztonsági szolgálat főnöke és a vele egyhíron pendülők tüzet nyitottak túsúikra és így meggyilkolták Chámád Siháb tábornok hadügyminisztert, míg Gáján belügyminisztert könnyebben megsebesítették.” Kiténik még a beszámoló, hogy két további tiszt is életét vesztette a tűzharcban.

Az iraki kormány és az iraki forradalmi tanács közleménye szerint a hadügyminiszter „a nép és a forradalom áruló ellensége” gyilkolták meg, akik rövidesen elnyerik méltó büntetésüket...

ABA EVEN DIPLOMÁCIAI BESZÁMOLÓJA
A MINISZTERTANÁCSON

Sorozatos egyiptomi kudarcok a nemzetközi arénában

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudósítójától). — ABA Even külügyminiszter tegnap a minisztertanácsban kifejtette, hogy az egyiptomi diplomáciai akció sikertelensége mindinkább kidomborodik.

A Nixon-Brezsnyev találkozó nem hozta meg az egyiptomiak által várt eredményeket, sőt éppen ellenkezőleg, kifejezésre jutott, hogy Amerika kitart eddigi álláspontja mellett.

Hasonlóképpen az egyiptomi szemlélet számára kiábrándító volt a Pompidou-Bresznyev találkozás is. ABA Even elemzte a Nemzetközi Munkaügyi Hivatalban Genfben folyó tárgyalásokat is, ahol szótöbbséggel elutasították a kifejezetten Izraellel szemben arab határozati javaslatokat.

„A Líbia-egyiptomi konföderáció megkötése körüli nehézségek, valamint a többi fejlemény együttesen — mondotta Even — alighanem lehetővé teszik Egyiptom utóbbi időben forrpont felé irányított támadó hajlandóságát.”

ZATONYRA FUTOTT AZ EGYIPTOMI-LIBIAI AZONNALI ÉS TELJES ÁLLAMSZÖVETSÉG MEGVALÓSULÁSA

Egyiptom vezetői nem hajlandók teljesíteni Gádáfi követeléseit

Beirut. (UPI). — A jelek szerint Egyiptom vezetői elutasítottak a különböző arab fővárosokban az a nézet alakult ki, hogy az egyiptomi-libiai államegyesítés azon formája, amelyet Gádáfi szorgalmaz, gyakorlatilag zátonyra futott, még mielőtt való létrehozására.

Gádáfi ezredes hír szerint meglepődött, hogy Egyiptom ilyen heves ellenkezés mutatkozik a Líbiával való egyesüléssel szemben. Gádáfi azon is csodálkozott, hogy Kairóban ilyen éles bírálatot gyakoroltak a líbiai „népi forradalom” fölött, amelyet Egyiptom vezetői semmiképpen sem akarnak adoptálni.

Lassú járművek forgalmi korlátozásai

A közlekedési minisztérium tegnap hatályba lépett rendelkezése értelmében a csúsforgalmi órákban tilos 45 kilométernél kisebb sebességgel haladó járművek közlekedése néhány országútszakaszon.

Naponta reggel 7-8.30 és délután 3.30-4.30 óra között nem közlekedhetnek a következő országútszakaszon olyan gépjárművek, amelyeknek nem szabad, vagy nem képesek 45 kilométernél nagyobb sebességgel haladni:

Jeruzsálem — Tel Aviv út: Sár Hágáj és Mismár Hájálon közötti szakasza. Tel Aviv Chedera út: a Gilot elágazástól a Kfár Smárjáhu elágazásig. Géhá út: a ráánáni elágazástól az ásdodi elágazásig. Tel Aviv — Jáhud út: a Hátjászim elágazástól a Meszubim elágazásig.

A fent jelzett útszakaszok csatlakoznak azokhoz a tilos szakaszokhoz, amelyeken a múltban sem közlekedhettek a lassú járművek.

IDŐJÁRÁS

A páratartalom kissé csökken. Hőmérsékletek: Jeruzsálem 19-27, Tel-Aviv 20-29, Haifa 20-28, Beer Seva 17-32 és Ejlát 22-36 fok.

Mély fájdalommal jelentjük

LIEBMANN STEIN
Kirájt Ján (Zágreb)

elhalálozását.

Temetése ma, július 2-án, hétfőn d. u. 3.30 órakor a gyászháztól. — Kirajt Ján, Arpals 69. — indul a cur-sálomi temetőbe. (Az autóbusz Sd. Jerusolajimtól áll rendelkezésre.)

Gyászolják: özvegye Dóra; Vera és Jehuda Halévi Urwitz; Eva, Bandi és Micháel Fischer

ÁLON EZREDES ELETUTJA



Joszéf Álon ezredes Bét Alfa kibucban született, 44 éves lett és 2 éves volt, amikor szülei elhagyták az országot és magukkal vitték Csehszlovákiába, ahonnan alijáztak. A második világháborúban sikerült kimenekülnie Cseh szlovákiából és Norvégiába jutnia. Azután eljutott az országba és csatlakozott a Hágához, amelynek küldetésében repülő kikapózt kapott.

Az államalakulás után a léghaderő első pilótatiszti tanfolyamát végezte és Dávid Ben Gurion miniszterelnök tüzte fel mellére 1950 júliusában a pilótatiszti szárnyakat.

A tehetséges repülőtest 1956-ban részt vett a Szináj hadjáratban Mirage egység parancsnokaként, míg a hatnapos háborúban magas rangú parancsnoki beosztásban és harci pilótaként szolgált.

Néhány héttel ezelőtt az országban járt, hogy rövidesen esedékes hazatéréseivel kapcsolatos személyi ügyeit rendezze és készítse elő.

Éjszakai tárgyalás az orvosstrájk befejezéséről

Lapzártakor még folytak a tárgyalások Pinchász Szápir pénzügyminiszter hivatalában az orvosok, a kormány és az egészségügyi szervezetek megbízottai között az orvosstrájk befejezéséről.

Tegnap a 35.000 „egységess munkabesorolásban” lévő közalkalmazott egy napos sztrájkja súlyos fennakadásokat okozott a különböző szolgáltatásokban. Nem jártak a vasutak, zárva voltak a postahivatalok, a tengeri és légi

kikötőkben nem volt vámvizsgálat.

Nem vonatkozott a strájk az állami alkalmazásban álló mérnökökre, technikusokra és az akadémiák bizonyos kategóriájára.

A bíróságok csak részben működtek, minthogy a titkársági alkalmazottak részt vettek a strájkban.

A chedera papírgyár napidíjas munkásainak sztrájkja két hét után tegnap befejeződött.

OLVASÓINKHOZ!

Tekintettel arra, hogy európai papírgyárak az érvényben lévő szerződés ellenére leállították az Izraelbe irányuló szállítást, az összes izraeli lapok kénytelenek szűkebb terjedelemben megjelenni.

Mint a többi izraeli lapot, bennünket is érint a papírhány, de mostanáig sikerült megtartani lapunk eredeti terjedelmét, amely amúgy sem volt nagy.

Sajnálattal azonban máiól kezdve átmeneti időszakra olyan formában kényserülünk megjelenni, mely kissé leg jöl-lehet nem nagyon tetszetos ugyan, de mégis lehetővé teszi rendszeres megjelenésünket az eddigi oldalszám mellett.

Az Izraeli Napilapok Szervezete azzal a kéressel fordult az Európai Lapok Szervezeteihez, hogy segítsék elő a szükséges papírmennyiség beszerzését, hogy lehetővé váljon az izraeli lapok zavartalan megjelenése.

Reméljük, hogy ezek az erőfeszítések eredménnyel járnak és az izraeli napisajtó rövidesen ismét a régi formában jelenhet meg.

Az UJ KELET igazgatósága

Nixon résztvettávirata Goldához

„A LEGSZIGORUBB VIZSGÁLATOT FOLYTATJUK”

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudósítójától). — Mose Daján hadügyminiszter számolt be tegnap a minisztertanácsban Joszéf Álon ezredes, Izrael washingtoni légügyi attaséja meggyilkolásáról. Daján elmondta minisztertanácsának, hogy a kora reggel órákban kezében lévő adatok szerint még nem volt világos, kik gyilkolták meg Álon ezredes, valamint az sem, hogy az arab terrorszervezetek akciójáról volt-e szó.

Aba Even külügyminiszter felolvasta a minisztertanácsban azt a megleghangú résztvettáviratot, amelyet Amerika tel-avivi nagykövetsége ügyvivője útján juttatott el hozzá William Rogers amerikai külügyminisztertel.

Nixon elnök táviratot küldött Golda Meír miniszterelnökhez, amelyben mély sajnálattal fejezi ki Álon ezredes meggyilkolása fölött.

„Magam és az amerikai nép nevében tolmácsolom mély fájdalomomat és kérem Önt tolmá-

szolgálni, hogy az összes létező eszközökkel mozgósítva folytassák le a nyomozást ennek az brutális merényletnek a kivizsgálására.” — írta a többi között táviratában Nixon elnök.

Brutális tett!

szolgálni, hogy az összes létező eszközökkel mozgósítva folytassák le a nyomozást ennek az brutális merényletnek a kivizsgálására.” — írta a többi között táviratában Nixon elnök.

RENDELETILEG RÖGZITIK A LAKÁSARAKAT

Élelmiszerekkel emelkedésével számolnak az amerikai piacon mutatkozó helyzet miatt

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudósítójától). — Zeév Seref lakásépítési miniszter felhatalmazást kapott tegnap a kormánytól, hogy törvényerejű szabályrendeletet bocsásson ki az épülő lakások árának rögzítésére, valamint az építkezéssel kapcsolatos szolgáltatások fix díjának megállapítására. Ez a rendelet tulajdonképpen kiegészítő része a kormány múlt héten bevezetett árrogzító intézkedéseinek és az infláció elleni általános küzdelembe illeszkedik be.

A tegnapi minisztertanácsban egyébként Pinchász Szápir pénzügyminiszter beszámolt amerikai útjáról és azokról a tárgyalásokról, amelyeket ott zsidó körökkel, valamint az amerikai pénzügymin-

szterrel folytatott. Szápir, aki az Amerikából Izraelbe érkező élelmiszer árának ügyében is tárgyalást folytatott az Egyesült Államokban, elemezte az árucikkekben bekövetkezett áremelkedés hatását az izraeli piacra.

Hir szerint, ennek az áremelkedésnek következtében szakértők úgy vélik, hogy elkerülhetetlenül válik az izraeli piacon is az áremelkedés bekövetkezése.

Álon ezredes kórházba szállítása közben halt bele sebeibe.

Röviddel a merénylet után a rendőrségi szakértőkön kívül a helyszínre érkezett Mordecháj Mota Gur tábornok, amerikai katonai attasé, aki kijelentette, hogy hároméves működése alatt Joszéf Álon ezredes szinte a tökéletességet határoló módon vé-

szólom
147
תל-אביב-יפו

Dr. MARTON ERNŐ
SCHÖN DEZSÓ
ET. ITON JOMI
Hárskeret 52.
Telefon: 30011.

Dr. MARTON ERNŐ
SCHÖN DEZSÓ
ET. ITON JOMI
Hárskeret 52.
Telefon: 30011.

Dr. MARTON ERNŐ
SCHÖN DEZSÓ
ET. ITON JOMI
Hárskeret 52.
Telefon: 30011.

Dr. MARTON ERNŐ
SCHÖN DEZSÓ
ET. ITON JOMI
Hárskeret 52.
Telefon: 30011.

Dr. MARTON ERNŐ
SCHÖN DEZSÓ
ET. ITON JOMI
Hárskeret 52.
Telefon: 30011.

Dr. MARTON ERNŐ
SCHÖN DEZSÓ
ET. ITON JOMI
Hárskeret 52.
Telefon: 30011.

רצח הנספה האווירי

בארה רשמי עדיין אין כל ידיעה בדבר הוואס של רוצחיו אלוף-משנה יוסף אלון ברם הלב הישראלי נוטה לקשר את מותו הטראגי של הנספה האווירי לארגוני הטרור הערביים.



ELOFIZETESI DJ HAVONTA 17- FONT

Tel Aviv, POB. 831. Postabank: 4-04444-6

HAIFA Hirdetések telvétele: Sachar, Shapira u. 13. 8-20 óráig, tel.: 66 24 53

JERUZSÁLEM Előfizetés és hirdetések: Erdős, Telefon: 22 47 23, délután 4-6 között

WIZO Kirját-Ata Kedden, július 3-án d.u. 5-kor VIDÁM ELŐADÁS keretében ünnepeljük BECÁCEL MORIC FELGYÓGYULÁST

Uj polgármesterhelyettes választottak Tibériás P. Gábaj választásában. Az új polgármester-helyettes Meir Adrái helyet foglalja el, akit kineveztek a „Dijur Laloé” tibériási igazgatójának.

ARTHUR MILLER: PILLANTÁS A HIDRÓL MŰSOR: JERUZSÁLEM: HOH.

ROTH KULTURTEREM július 2. este 8.30 Jegyek: HOH, vagy helyben. Híttott terem

PETACH TIKVA: SÁRET-TEREM július 7. szombat este 8.30 Jegyek: Klein könyvüzlet

HAIFA: BETUN TEREM július 14. szombat este 8.30 Jegyek: HOH, Pevzner 2

HABIMA Tel-Aviv, július 2. hétfő MACSKA A FORRÓ BADOGETON

Utóbb eléri a gyilkosság végre-hajtóját. Jozsef Alon ezredes, aki kötelező teljesítése közben esett el, figyelmeztetőül kell szolgájon az arra illetékes ténnyek számára.

HUSZ MILLIÓ LEIGAZOLT LABDARUGÓ KERGETI A KEREK LABDÁT A VILÁGON

A FIFA (Nemzetközi Labdarúgó Szövetség) legutóbbi jelentése szerint húsz millió leigazolt labdarúgót tartanak nyilván a világon, ami azt igazolja, hogy az aktív labdarúgás iránt egyre nő az érdeklődés a világon.

HUSZAS MEZŐNY az 1978-as VB-en. Jövőre a müncheni VB-en még 16-os mezőny indul és mint tudjuk, a csoportmérkőzések első két helyezettje kerül tovább, de a múlttal ellentétben már nem kiesési alapon folynak a küzdelmek.

BOBBY FISCHER sakk-világbajnok 1975-ig ül babérain. De már megkezdődtek a maratoni selejtező küzdelmek. Két zónában harcolnak a világ legjobb sakkosai. Az egyik zónadöntőt Leningrádban bolygoltják le és már folynak a mérkőzések, a másik zóna mérkőzéseit júliusban kezdi Brazília.

PARADOXKENT HANGZIK, de amint nő az érdeklődés a labdarúgás iránt szerte a világon, úgy csökken a nézőszám, ami komoly anyagi gondokat jelent a nagy profikluboknak, akik milliókat költenek játékokra.

WIZO magyarok csoportjai Ma, hétfőn, július 2-án, este 7 órákor, a WIZO-székház, Sdr. Hamelech David 38. szám alatti nagytermében, T. A., Izrael 25 éves fennállásának évfordulója alkalmából,

THE ISRAEL NATIONAL OPERA Alapító és igazgató: Edis de Philippe 9/7 Jeruzslem 12/7 Tel-Aviv 19/7 Haifa

A SZÍNHÁZJÁRÓ KÖZÖNSÉG FIGYELMÉBE Többek érdeklődésére ezúton közlöm a hozzánk mindig ragzó-kódó nagyerdemű közönséggel, hogy én és az együttes tagjai hónapokkal ezeltől elhatároztuk, hogy előadjuk Ábrahám Pál „Viktória” című nagyoperettjét, nem kivonatban, hanem teljes szöveggel — amit minden külső tényező ellenére, szeptember hónapban be is mutatunk. Biztosra veszem, hogy mint eddig is — a nagyerdemű közönség honorálmi fogja igekezetünket és szeptember bemutatónkon kitüntet bennünket érdeklődésével.

egyület edzője volt, szeretne Izraelbe jönni, nem az anyagiak, hanem Izrael iránti szimpátiából. Azt írja leveleiben: — Nagyon vágyom Izraelbe, nem érdekelnek az anyagiak. Hajlandó vagyok akár B-ligás csapatnál is dolgozni egy évig. Igényeim szerények. Rendesen akarok élni és azt hiszem, 400 USA-dollár egyetlen csapatnak sem jelentene megterhelést. Egy év múlva, ha megismernek és nem csalódom Izraelben, szívesen maradok, persze ebben az esetben más feltételek mellett.

— Nagyon vágyom Izraelbe, nem érdekelnek az anyagiak. Hajlandó vagyok akár B-ligás csapatnál is dolgozni egy évig. Igényeim szerények. Rendesen akarok élni és azt hiszem, 400 USA-dollár egyetlen csapatnak sem jelentene megterhelést.

— Vitatkozni lehet, különböző tervek is lehet csinálni, de hogy azokból mi valósítható meg, az a jövő títka — mondotta az UEFA új olasz elnöke, Signor dr. Artemio Franco.

„Hámozég” éttermek keresnek 1. Segéd-szakácsot 2. Felszolgálat/nőt 3. Takarító munkásokat/nőket

WIZO magyarok csoportjai Ma, hétfőn, július 2-án, este 7 órákor, a WIZO-székház, Sdr. Hamelech David 38. szám alatti nagytermében, T. A., Izrael 25 éves fennállásának évfordulója alkalmából,

Műsoros ectet RENDEZNEK a natanjai csoport színjátszó együttese — Hirschl Judit rendezésében — részvételével.

A SZÍNHÁZJÁRÓ KÖZÖNSÉG FIGYELMÉBE Többek érdeklődésére ezúton közlöm a hozzánk mindig ragzó-kódó nagyerdemű közönséggel, hogy én és az együttes tagjai hónapokkal ezeltől elhatároztuk, hogy előadjuk Ábrahám Pál „Viktória” című nagyoperettjét, nem kivonatban, hanem teljes szöveggel — amit minden külső tényező ellenére, szeptember hónapban be is mutatunk.

MA ESTE TÉVÉ-BEN

17.30: HIREK 17.32: BÁBIJÁTÉK 17.40: KULTURA — Kilencedik rész. Boldogság keresés. 18.30: Rövid hírek arab nyelven 18.32: SPORT 19.17: Fényszórá 19.30: Hírek és hírmagyarázat arab nyelven 20.00: ELEM ÉS ÁL-MÁ — tarka műsor az ifjúságnak 20.30: MABAT HIRMAGAZIN 20.50: TRUBADUR — Verdi operájának közvetítése, négy felvonásban.

ISKOLATÉVÉ 15.54: Megvalósítható feladat 16.00: Angol a 7. osztályban 16.21: Az ország 25 éve 16.30: Angol az 5. osztályban 16.45: Francia nyelvtan 17.01: Tanácsadás

„EGYSZER FIZET, NEGYSZER HIRDÉT” 4*1111

RUHAK kabátok javítása, szoknyák varrása gyorsan. Szni Schaecheit, T. A. Jael-u. 6., II. em. az Eszter mozinál.

SAKERTŐ himzőket keresünk. Tel. 5939. KÖTÖKET keresünk jaquard körkötőgépekhez. Jelentkezés „Irisz”, Becalél 27, Rámát-Gán, a gyémánt-tözebe mögött. Telefon 732662.

Fájdalommal jelentjük KATZ AVRAHÁM (Adolf) Nagykároly — Nagyvárad — Báb-Jám hirtelen elhunyt. Tegnap, 1973 július 1-én helyeztük örök nyugalomra. Sívát ülünk: Haifa, Bár Gióra 13. Birnbaumnál.



A Sloré Jiszráel adásainak hullámhossza A-MUSOR: Az egész országban (Ejlat kivételével) 522 méter; Jeruzsálemben 522 és 254 méter; Kijár 221 méter.

ALLANDÓ HÍRKOZLES (Csak hetköznapiakon) A-MTOR 6, 9, 10, 11, 14 (azapszemle), 15, 16, 17, 18, 19 (azapszemle), 20, 21, 22, 23, 24 órák.

A-MUSOR 8.05: Zenéi csemegek. 9.05: Kárusdialok. 10.05: Beethoven vonós-negyesei. 11.15: Anzol nyelvtan. 11.30: A vakációzó diákoknak. 14.10: Anyáknak és gyerekeknek. 15.35: Ma 25 éve, 15.10: Szoban és dalban. 16.05: Egy perc héber nyelven és könyvszemle. 16.10: A héber jogról. 16.30: Zongoraszámok. 17.05: Zenés dalok. 18.05: Kis ablak. 18.55: Mezőgazdaságnak. 19.30: Héber dalok. 19.50: Tudás részeitek. 20.06: Opera. 23.05: Társasjáték toronyvezék. 0.10: Egy perc líra és Hátikvá.

A hadsereg rádiója 11.05: Hanglemek. 11.15: Anzol dalparádé. 11.30: Déli vendég. 11.55: Hanglemek. 13.05: Hírdézet dallal. 13.30: A múlt szavában történet. 3.35: Hanglemek. 13.55: Közlemények katonáknak. 14.05: Szemléltető hírek. 15.05: Tarka magazin. 15.50: A bírószék. 16.05: Tarka műsor. 16.05: Krímli hangjáték. 17.05: Újdövezt dallal. 17.40: Hangos híradó. 18.05: Ma este — II. számú stúdió. 19.05: Társasjáték. 20.05: Külföldi dalparádé. — 22.05: „Tölzabada”. A Betár Jeruzsálem és a Hátid Petach Tikva között. 23.05: Rádióvita aktuális problémákról. — 0.05: Színházkritika. 0.10: Meir Wieseltier csevegése. 0.15: Műsorzárás.

A TEL-AVIVI MOZIK HETI MŰSORA ELOADASOK KEZDTE: 4.30 — 7.30 — 9.30 ALLENBY: Sas-akció ESZFER: Erőben, fiúk! ÁRMON: Úvöltő szelek PÁRIS: Az utolsó előadás GÁT: Modern idők CHEN: Repülő ág

ALLENBY: Sas-akció ESZFER: Erőben, fiúk! ÁRMON: Úvöltő szelek PÁRIS: Az utolsó előadás GÁT: Modern idők CHEN: Repülő ág

ALLENBY: Sas-akció ESZFER: Erőben, fiúk! ÁRMON: Úvöltő szelek PÁRIS: Az utolsó előadás GÁT: Modern idők CHEN: Repülő ág

PING »B A pénz

Pinchas ter külföld után kijelölt, ami milyen m. Azokról val. el is imp. amelyk. dos mére. A min. a kérdést. — Kív. náccsal sz. ben a pr. tradrut g. Szápír. utja sorár. pénzügy

LE a sz A t

Az Izra. kar 11. k. erdélyi sz. volt a sz. pett fel. p6, hisze. az Erzsé. által alap. vizsont n. hogy a n. lyafutásá. tanárnője. Frigyes. k. Zena. ke, aki tettel és. gel járult. ványa m. Nem a. döntése. szándékos. lasztás t. közvélem. kében úg. jisivu tel. ben felt. szabad fi. kulturker. tékes kor. tetni a z. sértésre. vábbi k. műsor-va. ható.

Az, h. niai szil. földrajzi. szolható. ezzel n. nyelvű f. nyeket f.

Hol Már Uj Kelet soráról, közvetítő dom, hoz ez a mű lem.

A rov. vasó. kesz. Able. méte. tó. F. jeve. skálá. tó a. Gálé. lett.

Van-e. h. Azt h. Izraelbe. iroda. v. tal. megfelelő. ságot a. zöljék.

PINCHÁSZ SZÁPIR:

»Beleszédültem a külföldi drágulásba«

A pénzügyminiszter szerint Izrael sokkal rosszabb helyzetben lenne, ha a gazdasági kormányzat annakidején elfogadta volna a professzorok tanácsait

Pinchász Szápir pénzügyminiszter külföldről való visszatérése után kijelentette, hogy beleszédült, amikor tudomására jutott milyen mértékben drágultak meg az élelmiszerek a világpiacra. Azokról az alapvető élelmiszerekről van szó, amelyekből Izrael is importra szorult — tehát búzáról, cukorról, olajos magvakról, amelyeknek a drágulása milliárdos mértékben fejezhető csak ki. A miniszter gunyosan tette fel a kérdést:

— Kíváncsi vagyok, milyen tanácsal szolgálnak ebben az ügyben a professzorok, vagy a Hiszladrut gazdasági tanácsosai.

Szápir két hétig volt távol és utja során öt országban járt. A pénzügyminiszter 13 városban fordult meg és rendkívül fontos tanácskozásai voltak mind az Egyesült Gyűjtőakció, mind az általa kezdeményezett különleges pénzalap — a Szápir-alap, illetve a nemzetközi élelmiszerkereskedelem tényezőivel.

Pinchász Szápir ezután így folytatta a nyilatkozatát:



— Az élelmiszerek világpiaci drágulása miatt egymilliárd fontról kell gondoskodnunk. Ezt az összeget a vásárlóközönségtől beinkasszálhatjuk a hazai áruk emelése révén, vagy a szubszidium emelése útján eltekinthetünk ettől, akkor viszont az inflációt növeljük.

Ezután a sztrájkhullámról nyilatkozott a miniszter. A többi közt ezeket mondta:

— Aki ma sztrájkol, annak tudnia kell, hogy a saját számlájára teszi, s aki arra számít, hogy a közleg választások miatt különleges eredményeket tud elérni, az téved.

Tudomásul kell venni, hogy a különböző sztrájkok végső eredménye csak az lehet, hogy növekszik a különbség egy-egy dolgozó részeg között és egyre nagyobb lesz az infláció. A közleg választásoknak nem lehet tényezőnek tekinteni a sztrájkok szempontjából. Az orvosok például máris veszítettek, mégpedig hat százalékkal — a 20 napos sztrájk alatt. Annak idején megmagyaráztam nekik — mégpedig barátságos hangulatu tárgyalás során —, hogy a sztrájk nem oldja meg problémájukat, legfeljebb csak bonyolultabbá teszi azt. Mint ismeretes — folytatta a miniszter — 45,6 százalékos fizetésemelést ajánlottunk az orvosoknak. Ez a legmagasabb arányu fizetésemelés, amelyet addig bárki kapott Izraelben. Az orvosok elutasították az ajánlatot. Meg kell érteniük az orvosoknak, hogy az a plusz, amelyet felajánlottunk a számukra, csak az inflációt dagasztja.

Nagy baj az, hogy nálunk mindenki a másik fizetését figyeli és annál akar többet kapni. Általában is szól a miniszter az inflációról és a következőket mondta:

— Világjelenségről van szó, nem mi találtuk ki az inflációt. Nálunk persze speciális okok csak tovább mélyítik az inflációt. Ezek közül az aliját, a biztonsági helyzetet, illetve a fegyverke-

zéssel kapcsolatos kiadásokat, a kormány rendkívüli költségvetését az egyes társadalmi rétegek közti különbségek kiegyensúlyozásának fedezésére, továbbá a Németországból egyéni kárterítésként Izraelbe áramló nagy összegeket említette meg.

Az egyik újságíró azt kérdezte Szápirtól, hogy miért nem rövidítette meg külföldi útját annak hallatán, hogy itthon egyre súlyosabb a gazdasági helyzet. A miniszter így válaszolt:

— A jelenlegi utazásom részletes programját az év elején állapítottuk meg. A változtatásra nem volt mód. Egyébként is az évek során azt tapasztaltam, hogy külföldről való visszatérésem napján a vitás kérdéseket olyan szinten találom, mint ahogy azok elutazásomkor mutatkoztak. Ezért nem látom szükségét, hogy az uttervem félredobásával haza siessenek. Nincs értelme az idegesnek. Egy miniszter elutazhat, de a kormány a helyén van — mondotta Szápir.

Végül a professzorokkal kapcsolatban kijelentette:

— Nasz tisztelettel fogadom a közgazdászok bíráló megjegyzéseit és különösen a professzorok előtt emelem meg a kalopot. Ugyanakkor meg kell mondanom, hogy a professzorok bíráló megjegyzései nem mindig helytállóak.

Ha annak idején magunkévá tesszük a professzorok javaslatait, ma sokkal rosszabbul állnánk.

Egy újságíró azt kérdezte a minisztertől, hogy az áruk befagyaszthatóság politikáját össze lehet-e hasonlítani a céná-idők politikájával, vagyis a Dov Jozsef-korszakkal. Szápir ezt válaszolta:

— Az összehasonlítást erőszakkal tartom, illetve túlzottnak. Dov Jozsef annak idején olyan intézkedéseket fogantatott, amelyek megakadályozták, hogy a tömeg éhezzen. Most nincs erről szó.

— Van-e lehetőség arra, hogy a különböző kormányhivatalok takarékosabban dolgozzanak? — kérdezte az egyik újságíró.

A miniszter válasza így hangzott:

— Az izraeli kormányban 17 szakminisztérium van. Mivel a költségvetés — minden tárca költségvetése — az én kezemen megy keresztül.

En évvel-évre harcot folytatok 17 miniszterrel.

Olyan élesek ezek a viták, hogy egyszer az egyik szakminiszter lemondással fenyegetőzött, mert irgalmatlanul megnyirbáltam a költségvetését. En mindig a költségvetés csökkentése mellett vagyok.

Kérdés, milyen mértékben csökkenthető egyáltalán a költségvetés. Az ésszerű javaslatokat ebben a tekintetben mindig maximális mértékben veszem figyelembe.

Az árrögzítésről szólva, ezeket mondotta:

— Ne higyük, hogy csodaszor. Csak a problémák egy részét oldja meg.

— Gondolja miniszter ur, hogy három hónap múlva ismét emelkedni fognak az áruk? — hangzott a következő kérdés.

— Nem tudom. Az eredeti javaslat, melyet magam is támogatam, három hónapos árrögzítésről szól. Ha hat hónapra irányozzuk elő az árrögzítést, biztos akadtak volna egyesek, akik azt állították volna, hogy ez a választások miatt van...

Ki lehet a tévé igazgatója?

KILENC ÉVI VEZETÉSI GYAKORLATOT KÖVETELNEK A JELÖLTEKTŐL

Pályázat útján töltik be a tévé igazgatói tisztségét, amely Jesáhu Tadmor lemondása folytán a napokban megüresedett.

A pályázat feltétele eredetileg az volt, hogy 9 évi szakmai gyakorlatot követeltek a jelöltől a távközlés terén, vagy rokonterületen. Az utolsó pillanatban változtattak az eszközök a pályázat szövegében, s annak végső megfogalmazása szerint 9 esztendői vezetői gyakorlatra van csupán szükség.

Állítólag azért került sor erre a változtatásra, mert Arnon Zuckermann szemelték ki a tévé élére. Zuckermannnak nincs kilenc esztendő rádiós, illetve tévégyakorlata, ezzel szemben rendkívül gazdag tapasztalatokra tett szert államigazgatási vonalon, ugyanis az egyik minisztérium helyettes államtitkára volt.

Ülést tartott az országos sajtótanács

A VALASZTÁSOK ELŐTTI HÓNAPOK SAJTÓETIKAI PROBLÉMÁIRÓL TÁRGYALTAK

Az országos sajtótanács teljes ülést tartott, amelynek napirendjén etikai problémák szerepeltek.

Elsősorban arról volt szó, hogyan lehet megőrizni a sajtóetika elveinek érvényesülését a választások előtti hónapokban. Külön bizottságot választott a sajtótanács e probléma részleteinek kidolgozására, illetve ellenőrzésére. D. Pádacor, M. Gefen, A. Krámer, A. Wellner, a Hacofer munkatársa, és A. Soken lettek a tagjai. J. Olsán, a felsőbírósg volt elnöke, a sajtótanács elnöke vezette le az ülést, amelyen igen sokan szólaltak fel.

A haifai munkaügyi bíróság elvi jelentőségű határozata:

Munkabalesetnek ismerték el a szivrohamot

Az özvegy és kislánya nyugdíjat kap az ítélet nyomán a Nemzeti Biztosító útján

A haifai körzeti munkaügyi bíróság A. Grosz bíró elnökletével elvi jelentőségű határozatot hozott, amelynek értelmében munkabalesetnek ismerték el egy néhai tisztviselő szivrohamát.

Felperesként a haifai munkabizottság jogtanácsosa, Jiszraél Gil ügyvéd lépett fel a Nemzeti Biz-

NÉGY ÉVRE ÍTELTEK EGY KATONÁT, AKI MEGÖLTE BARÁTJÁT

Az emberölésre azért került sor, mert a katonája barátja „unta az életét”

A központi hadtest katonái bírósága négy évi börtönbüntetésre ítélte egy katonát, aki megölte barátját.

A barátja szintén katonai szolgálatot teljesített és a többiek előtt gyakran mondogatta, hogy „unja az életét”.

A katonai tanács elnöke Eljáhu Mácá őrnagy volt. A katonai ügyészség két tanut vonultatott fel, akik egybehangzóan elmondották, hogy a vádlott Uzi-típusú géppisztollyal sorozatlövést adott le a barátjára és megölte. Mindkét tanu a közelben tartózkodott, tehát szemtanuként tettek vallomást.

Az eset decemberben történt. A vádlott mindvégig azt hangoztatta, hogy tévedésből lött. Szét akarta szedni a fegyvert, de nem volt tudomása arról, hogy csőre van töltve, így következett be a szerencsétlenség.

A bíróság két fegyverszakértőt is meghallgatott, akik oda nyilat-

koztak, hogy a vádlott állítása elfogadhatatlan, mert a fegyver szétszedéséhez nincs szükség a ravasz meghúzására.

A katonai ügyész, Cvi Gurfinkel főhadnagy példás büntetés kiszabását kérte a bíróságtól, mert csak elrettentő erejű büntetés képes visszaszárítani egyes katonákat attól, hogy komolytalanul nyúljanak fegyverhez.

— Hasonló szerencsétlenségnek elejét kell venni! — mondotta emelt hangon a katonai ügyész.

A védelmet Juvál Peer százados képviselte. Arra kérte a bíróságot, vegye enyhítő körülményként figyelembe a jellem-tanuk egybehangzóan pozitív véleményét a vádlottról és szabjon ki a bíróság ennek megfelelően írgalmas ítéletet.

A katonai bíróság elnöke az ítélet indokolásában rámutatott, hogy súlyos büntetésre van szükség, mert tarthatatlan, hogy a hadseregben belül halálesetek történjenek fegyverzetlenség, nem-törődőmség, a fegyverrel való megengedhetlenül könnyelmű bánásmód következtében.

— Igaz ugyan, hogy a vádlott kitűnő katonája, mégis helyénvaló, hogy a bíróság súlyos büntetéssel sújtsa. Ezért ítéljük négy évi börtönre — mondotta az elnök.

Izraeli fotokiállítás Johannesburgban

A napokban zárult Johannesburgban „Ez a szűzföldem” című kiállítás, amely művészi fotókban mutatja be Izrael eredményeit, kulturális, sport és katonai téren. A kiállított képek egy része életkép pillanatfelvételeket tartalmazott, sőt közöttük volt az ország vezetőinek arc képei is. Közülük két hónapig volt nyitva Johannesburg városi központi könyvtárában a kiállítás, amely dolgozatot vonzotta a zsidó és a nem-zsidó lakosságot. A sikeres fotokiállítás, amelyet a helyi cionista federáció rendezett Izrael jubileumi éve alkalmából, dr. Ben Szuszán johannesburgi polgármester nyitotta meg.

LEVELEK

a szerkesztőhöz

A törzsi önézet margójára

Az Izraeli Filharmonikus Zenekar 11. bérleti hangversenyén az erdélyi származású Fried Mirjam volt a szólista. Nagy sikerrel lépett fel, ami nem is volt meglepő, hiszen két év előtt megnyerte az Erzsébet belga anyakirálynő által alapított művészi díjat. Az viszont nem hagyható szó nélkül, hogy a műsorban részletezett pályafutásából kimaradt önfeláldozó tanárnője, a néhány hónap előtt tragikus hirtelenséggel elhunyt Fenyves Alice-nak a Filharmonikus Zenekar volt tagjának a neve, aki megkülönböztetett szerzetessel és pedagógiai ráteremttséggel járult hozzá tehetséges tanítványa művészeti fejlődéséhez.

Nem az én dolgom annak eldöntése, hogy ebben az esetben szándékos, vagy egyszerű mulasztás forog-e fenn. Viszont a közvélemény felvilágosítása érdekében úgy vélem, hogy a magyar jövő teljesítményeit hamis fényben feltüntető híradásokat nem szabad figyelmen kívül hagyni. A kulturális kérdésekkel foglalkozó illetékes körök kötelessége figyelmeztetni a zenekart erre a kegyelet sértésre, amely — tekintettel a további koncertekre és több ezer műsor-vásárlóra — még kijavítható.

Az, hogy Fried Mirjam romániai születésűnek vallja magát, földrajzi szempontból nem kifogásolható, de azért bizonyos, hogy ezzel nem szolgálja a magyar nyelvű jövő művészeti eredmények felmutató statisztikáját.

Naschitz Frigyes, Tel-Aviv.

Hol fogható Abie Nátán műsora?

Már két cikket is olvastam az Új Keletben Abie Nátán békeműsoráról, illetve nyílt tengeről közvetített adásairól, de nem tudom, hogy pontosan hol fogható ez a műsor. Kérem közölnék velem.

Dr. Ligeti, Haifa.

A rovatvezető megjegyzése:

Ebben az ügyben több olvasónk is írt az Új Kelet szerkesztőségének. Közöljük, hogy Abie Nátán műsora az 1540 méteres hullámhosszon fogható. Egyszerűbb szavakkal kifejezve, a legtöbb rádiókészülék skálájának jobb felén található az állomás, közvetlenül a Gáté Cánhál hullámhossza mellett.

Van-e Izraelben elektromos agy útján történő házasságkötés?

Azt hallottam, hogy állítólag Izraelben is működik egy olyan iroda, amely computer segítségével találja meg az egymásnak megfelelő embereket, akik házasságot akarnak kötni. Kérem közölnék velem az iroda címét.

D. V. Rámát-Gán.

A rovatvezető válasza:

Tudomásunk szerint a házasságkötés elektronikus módra csak külföldön került eddig bevezetésre. Izraelben még nem alkalmazták.



HÁMOSZÁD LEBITUÁCH LEUMI

A BIZTOSÍTÁSI IDŐSZAK,

AMELY ÖREGSÉGI NYUGDÍJRA JOGOSÍT

A Bituach Leumi törvény 10-es számú módosítása, amely 1973 április 20-án jelent meg a Törvénytarban, könnyítéseket tartalmaz az öregségi nyugdíjra jogosító biztosítási időszakokra vonatkozólag.

1973 április 1-től nem kötelező, hogy a biztosítási időszak folytatódalagos (megszakítás nélküli) legyen.

Az öregségi nyugdíjra jogosító biztosítási időszak az alantak egyike:

1. Öt éves folytatódalagos biztosítás abból a 10 évből, amely a nyugdíjkorhatárt megelőzi.
2. 144 biztosítási hónap, olyan esetben is, ha azok nem folytatódalagosak.
3. A hónapok fele attól az időtől számítva, hogy az illető izraeli állampolgár lett, vagy 1954 április 1-től számítva, viszont nem kevesebb, mint 60 biztosítási hónap, akkor is, ha azok nem folytatódalagosak.

Az az izraeli lakos, aki az említett lehetőségek valamelyike szerint egészítette ki a biztosítási időszakot, öregségi nyugdíjra jogosult olyan esetben is, ha közvetlenül a nyugdíjkorhatár előtt nem volt bebiztosítva.

Az a biztosított, aki a múltban a fogyatékos biztosítási időszak miatt nem volt nyugdíjjogosult, viszont ma, a törvény módosítása révén úgy véli, hogy nyugdíjjogosult, nyújtsa be vonatkozó igényét a Nemzeti Társadalombiztosító (Hamoszad Lebituach Leumi) valamelyik fiókjához, ügyének újból való tárgyalása és mérlegelése céljából.

EGYMILLIÓ FIATAL A NEVELÉSI HÁLÓZATBAN

Mire e sorok megjelennek, meg kezdődött a nagyvakáció. A közoktatási és művelődési minisztérium azonban — ellentétben a tanszemélyzettel — nem megy nyári szabadságra, hanem nagy lendülettel készül az őszi megnyitóra. Van is mire készülni. Közülük egymillió izraeli fiatal — zsidók és arabok együttesen — kapnak majd oktatást a jövő tanévben.

Jigál Alon közoktatási és művelődési miniszter azokról a tervekről számolt be a t. Házban, amelyek minisztériumát foglalkoztatják: hogy a közel egymillió „klientúra” mindent megkapjon, az oktatási hálózattól, amit modern állam ifjainak a nevelés és oktatás terén adhat.

TOBB MINT KÉT MILLIÁRD

Két milliárd, 111 millió forintot irányoz elő az évi költségvetés nevelési és művelődési célokra. Jóléti államban mindenütt nagy tétel a közoktatási költségvetés, s

ARAB ÉS ZSIDÓ SZEKTORBAN EGYFORMÁN

Felmérések, szakértői vélemények, hosszan tartó ülések után elhatározták a közoktatási miniszteriumban, hogy egyik legfontosabb célkitűzés, az egész fiatalok nevelésének kibővítése. A minisztérium ezt egyforma mértékben akarja megvalósítani az izraeli társadalom arab és zsidó szektorában. A 3—4 évesek, a kisóvodások nevelési keretbe való befoglalásáról van szó. Alon miniszter elmondja, hogy tíz ezrenél is kevesebb alatt akarnak e téren maradéktalan teljesítményhez jutni. A

NEM KÖZÉPISKOLÁS FOKON

Társadalmunk egyik nagy problémája a művelődési szintkülönbség. Az izraeli országokban nemzedékek óta nem volt a zsidóknak különösebben rossz a dolguk. Művelődési vonatkozásban azonban hasonlultak a környező feudális társadalom alsóbb rétegeinek művelődési szintjéhez. Később, éppen a legutóbbi nemzedékben politikailag is megrendült helyzetük. Ez aztán még inkább hozzájárult ahhoz, hogy az országba érkezésük után az európai származású bevándorlókól eltérő, alacsonyabb szintű művelődési fokot hozták magukkal, megállapítani. Izrael egyik nagy, bár lassan szembe forduló eredménye, hogy folytonos

UJ OLEK BEFOGADÁSA

A minisztérium sok-sok problémáját hosszú beszédében elemzi a miniszter. Egyetlen cikk keretében csak néhányat ragadhatunk ki e problémák közül. Ide tartozik az új olek ügye is. Sok országból jönnek a bevándorlók. Ezekben az években újszólva valamennyien kulturált környezetből indulnak Izrael felé. A származási országok kulturája azonban szükségszerűen más, mint a befogadó országé. Különösen jelentősek a nyelvi nehézségek, amelyekkel fiatal ember sem bírkozik meg problémamentesen. Mintegy két esztendővel ezelőtt a minisztériumban külön országos tanfelügyelőséget szerveztek az új

INNEN-ONNAN

A KOPPENHAGAI nudista-klub házi rendjében a következő szabály szerepel:

„Csak a nő, illetve a férjzett klubtagoknak szabad meztelenül csoklózniuk, a többiek kötelesek előbb felöltözni.

HART ALF birkenheadi — (Nagy-Britannia) sofőr nem vette figyelembe a stop-jelzést, s ezért összeütközött egy autóval, majd egy ház falánál kötött ki tehergépkocsiával.

A bíróság azonban felmentette, mert méltányolta védekezését. Abban a pillanatban ugyanis tüsszentési rohamot kapott, s elvesztette uralmát a kormánykerék fölött.

KÉT FIATAL amerikai lány, Dros Linley és Joan Low arról ábrándozik, hogy Franciaországba utaznak, de sehogyan sem tud-

egyben fontos dolog az is, hogy mire adják ki. Izraelben ehhez fűződik sok vonatkozásban a társadalom jövőjének alakulása. Ezt vette figyelembe a Kneszet: amitünk, hogy felkészítik a sziveket és a lelkeket, az igazgatók, a tanítók és tanárok, valamint a tanulók szívét és lelkét olyan atmoszférába mergetésére, amely

A TISZTELT HÁZBAN

— Az Új Kelet parlamenti tudósítójától —

kor a korábbi évvel szemben, amikor egy milliárd 654 ezer lírárt költöttek művelődési és nevelési célokra, 27,5 százalékos emelést tett lehetővé. Ebben az emelésben még nincs benne az oktatási személyzet fizetésemelésének összege, pedig az sem jelentéktelen. Ed dig nagyjából két dolgozó kategória számára engedélyezett a kormányzat jelentős eltérést a bérpolitikai alapelvektől: a kikötőmunkásoknak és a tanszemélyzetnek. Ami annál is inkább érthető és elfogadható, mert bizony mind két kategória dolgozói nehéz munkát végeznek.

már elért eredmények sem jelentéktelenek. Drága feladat ez, sok pénzbe és sok fáradságba kerül. Az elmúlt három év eredményei biztatóak. Jelenleg, országos átlagban a 3—4 éves korosztályhoz tartozók 57 százaléka jár óvodába. Az országfejlesztési területeken ez a százalék elérte a 75-öt, s egyes specifikus helyeken a száz százalékot is. Az elmúlt tíz évben 1500 épületet emeltek e cél érdekében, közülük 1000 épületet a legutóbbi három évben.

munkával felemeli ezeket a rétegeket. Alon miniszter és szakértői megállapították, hogy ezt a munkát nagy alaposággal kell előkészíteni. Nem elegendő azonban középiskolás fokon küzdeni a különbségekkel. Sokkal hamarabb kell kezdeni. Már az elemi iskolába úgy jöjjenek a gyerekek, hogy az állam tudatos munkája csökkentse körükben a társadalmi és művelődési különbségeket. Ezért fektetnek olyan nagy súlyt az óvodások nevelésére. Amit most az óvodák fejlesztésébe fektetnek, az anyagi és szervezési erőfeszítésekben, az másfél évtized múltával az egyetemen fogja határait megmutatni.

olé iskolások oktatási és nevelési problémái ellenőrzésére és irányítására. A probléma kettős: didaktikai és társadalmi. Meg kell találni a tanítási módokat, amelyek az újbéavándorló gyermek számára a legkönnyebbé teszik a nyelvi keretben a számára idegen tanmenetbe való beilleszkedést. Ezt a didaktika szakértői tanulmányozzák és irányítják. A másik: a társadalmi probléma. Nyílt titok, hogy gyerekek és tanszemélyzet nem mindig állottak hivatásuk magaslatán, amikor iskolatársat és tanítványt a régi társadalom keretében be kellett fogadni. Alon miniszter erre utal, amikor elmondja: mélysántást végez-

nak előteremteni elég pénzt. És akkor egyszerű ötletük támadt: a következő hirdetést jelentették meg az újságban:

„Öt dollár ellenében megírunk három szerelmes levelet.”

Nagy örömiükre 950 ajánlatot kaptak, s így már 4750 dollárt kerestek. Remélik, hogy nyárig megírnak 2850 levelet, s elegendő pénzüik lesz az utra.

EGY CLARENDON nevű macska arról vált nevezetessé Londonban, hogy hirtelen gyorsasággal és rendkívül eredményesen írta az egereket és patkányokat. Gazdájának ugyanis az az ötlete támadt, hogy újsághirdetés útján felkínálja kedve állatának kiváló szolgálatait napi három fontért.

— Bűn lenne ugyanis megvonni másoktól egy ilyen macska szolgálatait — mondta a leleményes tulajdonos.

megkönnyíti az új olé gyerekeknek a beilleszkedést.

A ZSIDÓ LENYEG

A zsidó hagyományok pompás kincsesházában hatalmas nevelési értékek vannak. Alon kifejezte emellett, hogyan lehet ezeket az értékeket a modern iskolarendszerben érvényre juttatni. A zsidóság tudat elmélyítéséről van szó. A miniszter négy csoportba foglalja e téren kialakult elképzelését.

Ki kell alakítani az ifjú nemzedékben a tudatot, amely szerint a zsidóság Izraelben és a szétszórtatásban egyetlen, sajátos, egymással összefüggő nép, amelynek jövőjét sorsközössége szabja meg.

Tudatosítani kell, hogy az izraeli társadalom célja olyan igazságos és egységes életközösség megteremtése, amelyet a próféták képzeltek le, és amelyről a nagy társadalmi reformátorok alakítottak ki elméleteket.

Tudomásul kell venni az ifjúságnak, hogy a nemzedék zsidó életében központi jellege van Izraelnek és Jeruzsálemnek.

A nevelés és oktatás hajszálcsovéin át el kell juttatni az új nemzedékhez valamennyi korábbi zsidó nemzedék szellemi és művelődési értékeit.

A miniszter reménye szerint ezek az értékek az egész nemzetre is hatással lehetnek, ha megfelelő módon és megfelelő eszközökkel, az iskolahálózat útján eljutnak az ifjúság minden rétegéhez. Meg kell ismerni a zsidóság múltját, mert anélkül nem lehet becsülni és vállalni jelenét.

A miniszter azonban elhárít e tervből minden konzervatívizmusa lehetőségét adó elemet. Kijelenti: az ember, az egyén és teremtője lelki viszonya, az egyén dolga. Meg kell adni számára a szabadságot, hogy e vonatkozásban önmaga alakítsa ki véleményét. Am ami az ember és ember-társa viszonyát illeti — ott a zsidó hagyományok szellemét kell megvalósítani.

Az Agudát Izrael képviselői, akik Alont, mint közoktatási minisztert nagybecsülik, ebben a vonatkozásban nem értenek vele egyet. Ezt már közbeszólás is megmutatja. Jakov Mizráchi képviselő mondja: A kettőt, vagyis az egyén és Teremtője viszonyát, valamint az egyén és embertársi viszonyát, a zsidó felfogás szerint nem lehet különválasztani.

Később a vitában ezt hangsúlyozza Menáchem Porus képviselő is.

Alonnak bizonyos mértékig más a véleménye. Jól tudom, mondja, hogy a zsidó vallás örítte meg a népet. De a vallás egyben sok mindent konzervált, ami a megkövesedett jelenti. A cionizmus felszabadította a zsidóságot a megkövesedett hagyományoktól és megújította, valamint alkalmazta a hagyományokból azt, amire szükség van, ami alkalmazható. A vallásos zsidó számára a zsidó hagyomány az egyedüli forrás, de képviselőtársaim nem vonhatják kétségbe — hangsúlyozza a miniszter —, hogy egy és más történt és történik a világban, s nem minden vonatkozásban oldhatók meg a jelen problémái a múlt válaszai alapján.

A vita résztvevői általában sok dicsérnyilatkozatot tettek a miniszter beszámolójában. Még az ellenzék is. De természetesen voltak kifogások. A miniszter egy közteli ülésen válaszolt majd a vita résztvevőinek.

A minisztérium pedig folytatja a tanérvnyitási előkészítést. Ezt az érvnyitást azonban veszély árnyékolja be. A tanszemélyzet újabb követeléseiről folynak tárgyalások. Ha ezek sikertelenek lesznek, akkor összes tanító-tanárstrájk lehetősége is fennáll. Ha azonban ez elmarad, akkor közel egymillió fiatal készíti majd fel zavaratlanul az izraeli nevelési hálózat az életre és a jövőre.

SÁLOM ALÉCHEM

Tóbiás, a tejesember

14.

Egy szó, mint száz, ugy éjféltájban, amikor az egész háznép az igazak álmát aludta, ki horkolt, ki sipolt, szuszogott, egyszerre csak vadul felordított: — Jaj! Jaj! Jaj! — Mondanom sem kell, tüstént felébredt a család, és persze elsőnek Golde.

— Az Istenért, Tóbiás — mondja és megrázza a vállamat. — Ebredj fel! Mi bajod, hogy így ordítasz? — Felnyitom a szemem, körülnézek, mintha keresnék valakit, és reszkető hangon mondom: — Hol van?

— Kicsoda? Kit keresel? — Frumme-Szóre — mondom. — Lejzer-Wolf Frumme-Szóreja volt itt az imént.

— Félrebeszélj, Tóbiás — mondja a feleségem —, a jó Isten áldjon meg: — Lejzer-Wolf Frumme-Szóreja — különbség tétessék eleven és holt közt! — már régen a másvilágon van.

— Tudom, hogy meghalt — mondom, — mégis itt volt nálam. Megállt az ágyam fejenél, beszélt hozzám, és hirtelen torkon ragadott és elkezdett fojtogatni — mondom.

— Téj magadhoz, Tóbiás, képtelenségeket beszélsz — mondja a feleségem — Biztosan álmodtál. Gyorsan köpj hármat, hogy jóra forduljon az álom!

— Sokáig élj, Golde, köszönöm, hogy félrebeszítettél — mondom. — Mert ha fel nem keltesz, talán nyomban szörnyet-haltam volna. Adj egy korty vizet — mondom —, aztán majd elbeszéltem neked az álmodat. De kérlek ne rémülj meg, és ne képzeld mindjárt Isten tudja, mit, mert meg vagyok írva a szent könyveinkben, hogy az álmoknak csak a harmadrésük teljesül be, a többi ostobaság nem igaz... Hát először is — mondtam — azt álmodtam, hogy valami ünnepe volt a házukban, már nem tudom, kézfogó-e vagy lakodalom. Tömérdék ember gyűlt össze, férfiak, nők, a rabbi és a sakter, meg a muzikusok... Hirtelen kinyílik az ajtó és belép rajta a Cejtl nagymama, nyugodjék... —

Amikor feleségem a Cejtl nagymama nevét meghallotta, elsápad, olyan fehér lesz, mint a fal és azt kérdezi: — Hogy nézett ki? Mi volt rajta? — Hogy milyen volt? — mondom. — Minden ellenségünkre legyen mondva olyan sárga volt az arca, mint a viasz, és természetesen fehér halotti lepel van rajta... Mazel tov! — mondta nekem a Cejtl nagymama. — Örülök, hogy a Cejtl lányotoknak, aki az én nevemet viseli, ilyen tisztességes, derék vőlegényt találtak. Mót! Kamizolnak hívják, a Mordche bácsi után, és habár szabó, de nagyon becsületes ember... —

Hogy kerül a mi családunkba egy szabó? — vág a szavamba Golde. — A mi családunkban — mondja — volt melamed, kántor, templomszolga, temetőőr meg sok másféle szegény ember, de szabó meg suszter, Isten őrizz, soha... — Ne szakíts félbe, Golde! — mondom neki. — A Cejtl nagymama talán csak jobban tudja nálad?... Amikor ez a Mázelt tovot meghallottam, azt mondom a Cejtl nagymamának: „Miert mondod, nagymama, hogy Cejtl vőlegényét Mótlnak hívják meg hogy szabó? Hiszen Lejzer-Wolf a neve és mászás...” — Tévedsz, Tóbiás — mondja —, a te lányod vőlegényét bizony Mótlnak hívják, és bizony hogy szabó, és ha Isten is úgy akarja, becsületben és gazdagságban fog megőregedni mellette.” „Jól van, nagymama — válaszolok —, de mit csináljak Lejzer-Wolfal? Hiszen csak a minap adtam neki a szavamat...” — Alighogy ezt kimondom, odanézek: eltűnt a Cejtl nagymama! Lejzer-Wolf Frumme-Szóreja áll a helyén és így szól hozzám: „Ide hallgasson, reb Tóbiás! Én mindig tisztességes embernek tartottam magat, a Tóra követőjének. Hogyan kívánhat olyat, hogy a lánya az én örökömbe lépjen, a szobámban üljön, az én kulcsaimat használja, az én ruháimat az ékszeremet, gyöngyeimet viselje?” „Tehe-tek én róla? — mondom. — A maga Lejzer-Wolfja akarja.” „Lejzer-Wolf? — mondja. — Lejzer-Wolfnak rossz vége lesz még — mondja —, a maga Cejtje, sajnalom szegény, reb Tóbiás — mondja —, a maga Cejtje nem fog három hétnél tovább élni vele, mert ha elfelik a három hét, eljövök egy éjjel, és megfojtom...” Ezeket mondva torkon ragadott engem a Frumme-Szóre — mon-

dom — és fojtogatni kezdett. És ha te fel nem keltesz engem, Golde, ki tudja, hol volnék már!

A feleségem hármat köpött és azt mondta: — Essen a folyóba, sülydjen a földbe, másszon a padlásra, pihenjen az erdőben, de ne bántson minket és a gyerekeket! Ez egy szörnyű, ijesztő rossz álom volt, hogy hulljon a mézsáros fejére, karjára, lábára! Pusztuljon el inkább a Lejzer-Wolf, minthogy a Mót kiskör-mének is baja essék! Mert ha Mót csak szabó is, ha már a Mordche nagybácsi nevét viseli, biztosan nem született szabó, és ha Cejtl nagyanyám idefárad a másvilágról, hogy Mázelt tovot kívánjon nekünk, akkor azt kell mondanunk: szerencsés, jó órában történtek, úgy legyen, ámen!

Egy szó, mint száz, minek szaporít-sam a szót, azon az éjszakán a takaróm alatt nagyon keményen kellett tartanom magam, hogy meg ne pukkadjak a nevéstől... Dicsértessék az Örökkévaló, amiért nem asszonynak teremtett... Az asszony mindig csak asszony marad... —

Persze másnap megtartottuk a kézfogót, és hamarosan a lagzit is, ahogyan a Talmudban van: Amilyen az ember, olyan a portékája. Az ifju pár, hála Istennek, elégedetten él, Mót szabóskodik, Bojberikken sorra járja a nyaralókat és felveszi a rendeléseket, a lányom meg éjjel-nappal húzza az igát: süt, főz, mos, takarít, vizet hord, és mégis alig akad betevő falatjuk. Ha én nem vinnék nekik hébe-hóba egy kis tejterméket vagy egy pár garast, bizony felkopnák az álluk. De ha a lányommal beszélek, azt mondja, hála Istennek, fénves soruk van. Mert hogy nincs más vágya, csak hogy az ő Mótja mindig egészséges legyen. Hát így beszéljen az ember czekekkel a mai gyerekekkel! Ugy van az, ahogy az elején mondtam magának: Gyerekeket neveltem és nagygyá tettem... Az ember kinlódik a gyerekeiért, vergődik, mint a szárazra vetett hal, ők meg elpártoltak tőlem. Azt mondják, többet értenek nálunk. Hiába, mondhat, amit akar, a mai gyerekek túlságosan okosak! De azt hiszem, ma még a szokotnál is többet locsogtam magának, kérem, ne haragudjék érte! Eljelen boldogul, és jó egészséget kívánok!

HÓDL

Csodálkozok, reb Sólem Aléchem, hogy olyan ritkán látja Tóbiást? Azt mondja: megfogytam, egyszerre megszűnt a fejem? Hát bizony! Ha tudnám, mennyi gondot-bajt kell Tóbiásnak elviselnie! Hogy is mondják a szent könyveink: Ember, porból vagy és porrá leszsz — az ember a légnél gyengébb, és a vasnál erősebb — ez már csak igazán rám vonatkozik! Mert bármilyen szerencsétlenség, csapás akad a világon, nekem biztosan kijut belőle! Hogy miért? Nem tudja? Talán azért történik ez így, mert születésemről fogva olyan ostobán hiszékeny vagyok, vakon megbízok az emberekben... Tóbiás elfelejté, hogy bölcsseink már ezerszer is megmondták: „Becsüld, de nézz a körmére” — vagyis más szóval: „Ne higgy a kutyanak!” De hát mit tegek, ha már egyszer ilyen a természetem? Hiszen tudja, hogy erős a bizodalomam, és soha nem szállok perbe az Örökkévalóval. Amit ő esz, az jó, különben is mit érnék vele, ha megpróbálnék zúgolódni ellene? A szlichekben is benne van hogy: A lélek az Uré és a test is az Uré; honnan tudhatná hát az ember, mi szándéka van a Teremtőnek? Sokat vitatkozok erről a feleségemmel: — Golde — mondom neki —, te vétkeszel a szavaiddal, mert azt mondja a Midrás, hogy... —

— Mi közöm nekem a Midráshoz? — mondja ő. — Eladó lányunk van, és utána — hogy el ne kiabáljam — a másik kettő következnek, és a kettő után még három — Isten tartsa meg őket jó egészségben! — Ugyan, Golde — mondom én —, igazán szóra sem érdemes! Bölcs mestereink erre is gondoltak, mer egy másik Midrásban meg ezt olvassuk... —

De ő meg se hallgat, hanem azt mondja: — Felnőtt lányok a legjobb Midrás... — Hát most beszéljen az ember ilyen nőszeméllyel!

Ami az ASSZONYOKAT érdekli

HETI TÉVÉ HIRADÓ

Közlő: DRORY DAVID

DIVAT

A gyermekgyógyászok kongresszusán

NINCS JOBB AZ ANYATEJNÉL

Az orvosok javasolják a természetes gyermektáplálás visszaállítását



DIVATOS FÉRFI ÉS NŐI INGBLUZ



HABKÖNNYŰ, LENGE ESTÉLYIRUHA

Az orvosok általános sztrájkja nem zavarta az ország 300 legjobb gyermekorvosát abban, hogy a múlt heten egy teljes tanulmányi napot szenteljen a csecsemőtáplálás örökke aktuális problémájának. A tel-avivi orvosok hazában rendezett tanulmányi nap résztvevői megalapítottak abban, amit nagyanyáink is tudtak, sőt minden áron igyekeztek gyermekeiknek továbbadni, hogy a csecsemő számára nincs jobb tápszer az anyatejnél, vagy a kisgyermek szempontjából fontos, hogy legálább élete első négy hónapjában anyatejjel táplálkozzék.

Dr. Támir orvos és tudós munkatársaival közös értékes kutatómunkájában, valójában igazolta azon orvostársai többségének nézetét, miszerint nincs jobb a természetes tápláléknál. Mindenesetre meglepetést keltett, hogy dr. Támir, aki jelen volt a szimpóziumon, nem szövegelt az előadói emelvényre, hogy diadoni tanulmányát szóban is ismeresse a jelenlévőkkel.

Az egészségügyi minisztérium anyae- és csecsemővédelmi osztálya által létesített bizottság, amelynek többek között dr. Reiser és dr. Heinemann a tagja, az elmúlt év folyamán intenzíven foglalkozott a csecsemőtáplálás problémáival, különös tekintettel a túlzás okozta jelenségekre, amelyek aggasztják a komoly gyermekgyógyászok többségét. Mindenesetre az utóbbi évek folyamán — legálább is amennyiben ez az orvosoktól függ — hátrébe szorult a pufók, „tulkerekded” rózsaszín bőrű és vastag zsírpannas csecsemő. Az ország különböző részeiben működő anyae- és csecsemő-gondozó intézetekben és kirendeltségekben is most arra tanítják a fiatal anyákat, hogy kalóriaszegény, diétás ételt adjanak csecsemőiknek és főleg a lisztes és cukortartalmu anyagok túladagolását kerüljék.

A felszólalók egyike, dr. A. Perc, a jeruzsálemi iskolák egészségügyi hálózatának igazgatója, elmondta, hogy Izraelben, még a legszegényebb és legelejtőbb rétegek körében is, csaknem teljesen ismeretlen a táplálékhiányban szenvedő, vézna, verszegény csecsemő. Az orvos ezt annak tudja be, hogy még az a csaponyon álló és minimális jövedelmű rendelőző családok körében is tudatosítva van a csecsemők és általában a gyermekek táplálásának fogalma.

Elmondotta, hogy Jeruzsálemben két évvel ezelőtől végrehajtott felmérés kimutatta, hogy az iskolaköteles gyermekek körében a túltápláltság 13 százaléknál magasabb az átlagnál. Ebből azt a következtetést kell levonni, — magyarázta az orvos —, hogy azokban az esetekben is, amikor a csecsemő és a kisgyermek a táplálékhiány külső jelei mutatkoznak, nem élelmiszerhiányról, hanem valójában valamilyen betegségéről, rendszertelen bélműködéséről, vagy a táplálékban a szervezet által történő hiányos felvételéről van szó.

Igy tehát Izrael a csecsemő-élemezési szokások szerint Európát és Amerikát követi és ezzel együtt osztozik az említett helyeken jelentkező elhízás okozta problémákban. Megalapítást nyert, hogy a zsenge gyermek első életevi alatti helytelen táplálkozás okozta elhízás később kihat az egész szervezet zsírszöveti szamának túlszaporodására, nem számítva a gyermekkorban bekövetkező gyakori, sőt visszatérő fertőzéseket a légzési szervekben, a magas vérnyomást és a jövőre kiható kezdő értelemszedést.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az izraeli gyermekorvosok többsége azt javasolja az anyáknak, hogy a gyermekük táplálására használt tejet a szoba hőmérsékletével egyenlő hőfokra melegítsék fel és ne fogadják el a néhány évvel ezelőtti amerikai gyermektáplálási „forradalmat”, amely szerint az ottani orvosok azt ajánlották az anyáknak, hogy minden melegítéssel nélkül, egyenesen a hűtőszekrényből kivett táplálékot, beleértve a tejet, adják gyermekeiknek.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az izraeli gyermekorvosok többsége azt javasolja az anyáknak, hogy a gyermekük táplálására használt tejet a szoba hőmérsékletével egyenlő hőfokra melegítsék fel és ne fogadják el a néhány évvel ezelőtti amerikai gyermektáplálási „forradalmat”, amely szerint az ottani orvosok azt ajánlották az anyáknak, hogy minden melegítéssel nélkül, egyenesen a hűtőszekrényből kivett táplálékot, beleértve a tejet, adják gyermekeiknek.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

DAVE MADDEN, A PARTRIDGE-CSALAD KÉTBALKEZES IMPRESSZÁRIÓJA

A „Partridge-család” című sorozat nagy sikernek örvend a világ minden részén, és nálunk is sokat nevetnek a muzsikus-család érdekesnél érdekesebb kalandjain. A program sikerében nagy része van a kitűnő komikusnak, Dave Maddennek, aki a filmsorozatban Partridge-ék impresszáriójaként szerepel, és nem egyszer harsány nevetést kelt a nézőben.

Dave Madden nemrégiben interjút adott az egyik nagy amerikai képes hetilapnak, amelynek érdekesebb részét közöljük.

— Hogyan került a Partridge-család-ban alakított szerepéhez?

— A sorozat producere hozzám fordult és kérte, hogy ajánljak neki alkalmas színészt, akinek „neveltséges” kinézése van. Végülis 70 jelentkező közül engem választottak Reuven szerepének eljátszására. Mondja, valóban olyan neveltséges kinézőm olyan?!

Mi UJSAG A TÉVÉ KORÚL?

A „Fivérek és nővérek” (Achim vöcshajót) pop-együttes új dalt: énekelt lemeze, amelyet szellemi fogva optimista vagyok, hiszek képességeimben. Ha nem válnának be reményeim? Visszatérhetek a körzöböz és a vonalzóhoz. De remélem, erőm nem kerül sor. Magának mi a véleménye?



Dave Madden, a Partridge-család társaságában

— Még van elege a szerepéről?

— A legteljesebb mértékben! Nemesak nevettek, hanem egyszerre híressé váltam... Szeretem a figurát, amit alakítok és egy szerszemp beütésével ez a legfontosabb!

— Dave, igaz az, hogy eredeti foglalkozása mérnök?

— Beismerem bűnömöt! Apám, nagypapám, sőt ikapám is tudományos pályán működött. Csak természetes, hogy engem is ebben a szellemben neveltek. A Miami-i egyetem mérnöki fakultásának végzettségű vagyok és öt évig dolgoztam a szakmában.

— Hogy került a „show-business”-be?

— Ennek hosszú története van. Röviden: katonai szolgálatomat a légihaderő egyik észak-arkizsai bázisán töltöttem. Mitűn sok szabad időm volt, elhagyároztuk, hogy színjátszó együttest alakítsunk. Olyan sikerünk lett, hogy az egész országban felépültünk és díjakat nyertünk. Leszerelése után annyira meglepett a dolog, hogy csatlakoztam egy helyi színjátszó együtteshez Miami Beachben. Gondoltam, megpróbálom, mit vesztek? Ha nem sikerül, még mindig visszatérhetek eredeti szakmámhoz...

— A tévén szerepelt már eelőző is?

— Csak kisebb statisztá szerepeket kaptam. A televíziós médium még új számomra és most, hogy sikert arattam ebben a sorozatban, szeretnék minél többet játszani a képernyőn.

— Dave, hány éves most és hoi van állandó lakhelye?

— Rövidesen betöltöm 40. évemet. Egy szüleimtől örökölt régi-módi házban lakom Malibu Beachben. Hobbijaim közé tartozik a bélyegyűjtés és szabad időmben rajzolok. Szeretem a könnyű lemezeket és kedvem énekesnek Frank Sinatra. Természetesen a Partridge család összes lemezét birtoklom...

— Mit kíván magának a jövőben?

— Minél több televíziós szereplést és talán néhány jó filmszerepet is... Mindenesetre természetemmel fogva optimista vagyok, hiszek képességeimben. Ha nem válnának be reményeim? Visszatérhetek a körzöböz és a vonalzóhoz. De remélem, erőm nem kerül sor. Magának mi a véleménye?

ÉRDEMES NEVEZNI A HÉTEN

● A zenekedvelők figyelmébe! Ma, hétfő este 20.50-kor közvetíti a tévé Verdi: „Trubadur” című operáját, a milánói rádió szimfonikus zenekarával és énekezőkkel előadásában.

● Holnap, kedden este újabb rész az „Emberek válságos helyzetben” sorozatból. Ezúttal „Nautilus a Sark-tenger ellen” — az első amerikai atomerővel hajított toner-elvtárjáró viszontagságait láthatjuk.

● Szerdán érdekesnek ígérkező film: „Hangfó”, amely a hangnál is sebesebb lökhajtásos repülőgépek kifejlesztésének izgalmas történetét meséli el.

1973. VII. 2. UJ KELET 5

UJ ÉLELMISZERPÓTLÓ

Fontos élelmiszer (helyesebben élelmiszerpótló) jelenik meg a közeljövőben a helyi piacon. Az új, Izraelben egyedülálló tápszer neve: Germalnye.

A Germalnye természetes termék, lisztszerű és válogatott búzasziről készült. A Germalnyt Franciaországból importálják, ahol a Karthausi barátok készítik, akik az elmúlt nemzedékek alatt eme élelmiszerpótló szakértőivé váltak.

A Germalnye természetes kiegészítője az ételnek, a megfelelő pozitív befolyással rendelkezik, ami ennek a vitaminban, fehérjében és ásványokban gazdag terméknek az összetételéből ered.

A Germalnye természetes erősítő szer, amely zökkenésmentesíti az emésztést és kellemesen befolyásolja a közérzetet. Gyerekek számára kitűnő, mert segít a fejlődésükben, az asszonyok testét pedig dúsítja, terhesség és a szoptatás idején megerősíti, a dolgozó férfi potenciálját erősíti, és általában főleg megújítja a felöltött közérzetét.

A Germalnye könnyen készíthető: 2-3 kávéskanál Germalnyt ételbe vagy az italba keverünk, közvetlenül a használat előtt.

Ize kellemes. A Germalnyt Izraelben az egészségügyi minisztérium engedélyével árusítják 250 grammos csomagolású dobozokban, amelyek ára 9 font. A Germalnye egyelőre csak a patikákban kapható.

Az izraeli gyermekorvosok többsége azt javasolja az anyáknak, hogy a gyermekük táplálására használt tejet a szoba hőmérsékletével egyenlő hőfokra melegítsék fel és ne fogadják el a néhány évvel ezelőtti amerikai gyermektáplálási „forradalmat”, amely szerint az ottani orvosok azt ajánlották az anyáknak, hogy minden melegítéssel nélkül, egyenesen a hűtőszekrényből kivett táplálékot, beleértve a tejet, adják gyermekeiknek.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

Az orvosok azonban más ténnyel is báványt döntöttek. Nézetük szerint ugyanis a csecsemőnek négy hónapos koráig nincs szüksége tejre, amelyet minden átlagos izraeli anya eddig a legfontosabb élelmiszeri, forrásnak tartott és ráérnek az első tojást féléves korban adni a gyermeknek. Csalódás éri azonban az anyákat is, akik azt hiszik, hogy a különféle vitamin injekciókkal sürgethetik csecsemőik fejlődését. Az orvosi szakértő-bizottsági többségi véleménye szerint, a vitamin-injekció felesleges, sőt gyakran veszélyes beavatkozást jelent az egészséges csecsemő fejlődésében.

UJDONSÁG: AZ »AYER«-KÉSZÍTMÉNYEK BEMUTATÓJA

Röviden csak „Ayer”-készítményekről szokás beszélni, de most ide a világra teljes nevét is: „Harriet Hubbard Ayer” — ahogy a párizsi és a más metropolók legegységesebb asszonyai ismerik.

Izraelben ujdonságnak számít az „Ayer”-készítmények importja, de azért néhány éve kapható a márka a jobb szaküzletekben. Néhány nappal ezelőtt alkalomunk volt részt venni a tel-avivi Sheraton hotelben rendezett szakmai bemutatón, ahol a világegyes párizsi főkozmetikus-nőjének jelenlétében közönség elé kerültek az „Ayer” idej meglepetései.

A közönség valóban szakmai volt. A legnagyobb tel-avivi kozmetikai cégek vezetői és a drogáristák jöttek el, hogy valami mer

